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Světová premiéra díla s názvem Pražský kapr české skladatelky Jany Vöröšové zazní na
Adventním koncertě Symfonického orchestru hlavního města Prahy FOK.

6. a 7. prosince 2023 - Adventní koncert pro UNICEF

Světová premiéra díla s názvem Pražský kapr české skladatelky Jany Vöröšové zazní na Adventním
koncertě Symfonického orchestru hlavního města Prahy FOK. Ten je i letos tradičně věnován
Dětskému fondu OSN - UNICEF. V rámci večera budou ve Smetanově síni Obecního domu hrát prim
především ženy a hudba v jejich laskavém pojetí. Kromě Jany Vöröšové se dále představí
talentovaná, originální a bosonohá varhanice, zpěvačka i skladatelka Katta. Ta zahraje koncert
sestavený z varhanních čísel dvou rozjímavých kantát. Mužský svět zastoupí šéfdirigent Tomáš
Brauner a dílo Felixe Mendelssohna Bartholdyho a Johanna Sebastiana Bacha.

13. a 14. prosince 2023 - Vánoční oratorium

Vánoční oratorium je jedním z nejvýznamnějších Bachových duchovních děl a symbol vánočních
svátků v anglosaských zemích, podobně jako v Čechách Rybova mše. Toto velkolepé vokálně
instrumentální dílo, v němž se střídají orchestrální, sborové a sólové části, tvoří cyklus šesti kantát,
které jsou určeny pro různé vánoční svátky. Z toho důvodu i pro svou délku se většinou neprovádí
celé. Z téměř tříhodinového kompletu FOK uvede první tři kantáty. Provedení bude řídit Jac van
Steen, dirigent srostlý nejen s FOK, ale jako bývalý hudební ředitel Nijmegen Bach Choir i s hudbou
Johanna Sebastiana Bacha.

20. a 21. prosince 2023 - Kouzelná Rybovka v Obecním domě

Česká mše vánoční Jakuba Jana Ryby k českým vánočním svátkům neodmyslitelně patří. V režii
inscenátora čarokrásných příběhů Matěje Formana však ožívá úplně jinak. Vedle orchestru, sboru a
sólistů se rozhýbe kouzelný svět loutek, který nás přenese v čase, abychom mohli vyprávění Rybovy
mše prožít na vlastní oči. Pro vyprávění Matěje Formana byla ale samotná mše příliš krátká, proto ji
doplnil skladbami Wolfganga Amadea Mozarta, Georga Friedricha Händela, Josepha Haydna a Jiřího
Miroslava Procházky. Kouzelná Rybovka je tak bohatou pastvou pro oči i pro uši. Představení se koná
ve spolupráci s Divadlem Lampion a Divadlem bratří Formanů.

Podrobnosti a vstupenky na stránkách FOKu.
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